



История

КОЛЬНАЯ



# 25 ноября - День Матери

Есть в природе знак  
святой и вещей,  
Ярко обозначенный  
в веках:  
Самая прекрасная  
из женщин  
Женщина с ребен-  
ком на руках!

В этом выпуске	
7 новостей	2
Олимпиады, конкурсы	3
Знаменитые земляки	4
Памятные даты	5
Лагерь школьного ак- тива	6
Маленькая страна	7
Есть мнение...	8
Еще раз о вредных привычках	9
Поздравления	10
Это интересно	11
Творческая мастерская	12



## 7 НОВОСТЕЙ

\*\*\*\*\*

С 14 по 21 ноября 2012 года в образовательных учреждениях города Рязани в рамках реализации проекта формирования экологической культуры школьников «Goodbye, батарея!» прошла акция по сбору и утилизации батареек. Акция проходит в два этапа:

1 этап-с 14 по 21 ноября 2012 года;

2 этап-с 18 по 25 марта 2013 года.

Руководитель проекта – Переходова Наталья Александровна, социальный педагог МБОУ ДОД ЦДТ «Феникс».

В нашей школе набрали 1133 батарейки, а конкретней:

1А и 1Б сдавали вместе -

200шт.

1В - 82шт.

2А - 320шт.

2В- 50 шт.

3А - 100шт.+ 43 шт.

3Б - 20 шт.

4В - 100шт.

4Г - 54 шт.

5Б- 41 шт.

7А - 55 шт.

7Б - 43 шт.

8А - 6 шт.

9Б - 11 шт.

10А - 8шт.

\*\*\*\*\*

21 ноября активисты Рязанского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» в рамках проекта «Я – доброволец» организовали концерт для общества слепых, в котором присутствовали вокальные и поэтические произведения. В этом концерте принял участие Алек-

сандр Тарасов, ученик 10А класса.

\*\*\*\*\*

25 октября в ДК «Приокский» состоялся финал городского конкурса «Приокский молодец». Конкурс проходит в нашем городе в 9 раз. Нашу школу в этом году представлял Александр Тарасов. К сожалению, Александр не занял призового места. Напомним, что Александр Тарасов, ученик 10А класса, является активистом как в рамках школы, так и за ее пределами. Он состоит в школьной редколлегии, музыкальном кружке «Радуга», биологическом кружке «Муравейник», волонтерском отряде «ШОК». Так же Александр является представителем организации «Молодая Гвардия».

\*\*\*\*\*

С 8 по 11 ноября представители школьного волонтерского отряда «ШОК» пребывали на слете волонтерских отрядов в санатории «Прометей», представляя свой проект «Волонтерство—как образ жизни». В программу данного слета были включены полезные мастер-классы по сплочению команды, привлечению людей в волонтерские отряды, продвижению своего социального проекта; различные тренинги и практикумы. В целом волонтерский отряд нашей школы выступил достойно.

\*\*\*\*\*

В нашей школе так же проводился школьный этап конкурса «Твоя позиция!». На городской

этап было отобрано несколько проектов. Проекты, направленные против курения были представлены учениками 10 класса Александром Кузнецовым и Александром Тарасовым, Александрой Путь и Юлией Богомоловой. Проект «Вред сотовых телефонов» представили Александр Денисов(9А) и Оксенойд Антон (7А).

\*\*\*\*\*

21 ноября учащиеся 7А класса были приглашены в ДК «Приокский» на праздник «Детство, опаленное войной». Это мероприятие было подготовлено театральной студией ДК и Советом ветеранов Московского округа г.Рязани. Все присутствующие еще раз вспомнили о тяжелых годах войны, особенно тяжелых для детей. Своими воспоминаниями делились дети войны, выжившие в те страшные годы, - нынешние ветераны. В их честь звучали стихи, дневниковые записи их ровесников, песни военных лет.

\*\*\*\*\*

Вторая четверть близится к концу и наступает пора административных контрольных работ для учеников гимназических классов. Желаем Вам успешной сдачи!



## Олимпиады, конкурсы

Олимпиады для школьников год от года набирают всё большую популярность. А каких сейчас только нет!

В мире каждый год проводится множество олимпиад по разным предметам, от школьных до международных. В России проводится значительное число предметных олимпиад как регионального, так и федерального уровня. Закончился школьный этап Всероссийской олимпиады школьников. Подведены первые итоги.

Количество участников среди учащихся 5-10 классов-447 человек.

Участники, которые набрали более 50% правильных ответов заняли призовые места. В каждой параллели есть ученики занявших первое, второе, третье место.

Имена победителей (1 место):

ОБЖ- Игнатов Д. 10 «А», Лукьянов В. 11 «А», Журавлев Е. 8 «Б», Овчинникова Е. 9 «А».

Химия-Кечин Д. 11 «А», Лукьянов В. 11«А», Кузнецов А. 10«А», Денисов А. 9 «А», Зайко В. 8 «А».

История-Рубцова К. 7 «А», Дюдяева А 5 «А»,

Лукьянов В. 11 «А».

Физика-Зайко В. 8 «А», Денисов А. 9«А», Кузнецов А. 10 «А», Сукачев Р. 11 «А», Петрыгина А. 7 «А».

Английский- Пачковская А. 6 «А», Фёдоров Т. 5 «А», Крохинова Е. 7 «А», Харламова А. 8 «А», Алутина А. 9 «А», Горбатова Ю. 10 «А», Пахомова Е. 11 «А».

Экология- Секретарева Д. 9 «А», Панкратова Н. 10 «А».

Биология- Палегаева Е. 6 «А», Прибылов И. 7 «А», Иванова А. 7 «А», Оксенойд А. 7 «А», Овчинникова Е. 9 «А», Панкратова Н. 10 «А», Кузнецов А. 10 «А», Сукачев Р. 11 «А».

Обществознание- Грудинкина В. 7 «А», Коптелова Т. 9 «А», Лукьянов В. 11 «А».

География- Ермолаева А. 6 «А», Оксенойд А. 7 «А», Крылов В. 8 «А», Путь А. 10 «А», Лукьянов В. 11 «А».

Литература- Шумилова А. 11 «Б», Агейкина А. 8 «А», Оксенойд А. 7 «А».

Математика- Мерк М. 5 «А», Ермолаева А. 6 «А», Оксенойд А. 7 «А»,

Сударкина Д. 10 «А», Кечин Д. 11 «А».

В соответствии с правилами проведения олимпиад участники муниципального этапа могут быть победители и призеры школьного этапа, при условии, что количество набранных ими баллов превышает половину максимально возможных.

Кроме того, учащиеся нашей школы активно участвуют во всевозможных конкурсах. Так, 22 ноября в Доме детского творчества «Приокский» прошел 11 конкурс-фестиваль «Наши таланты». Четверо наших участников заняли призовые места. Пахомова Евгения (11А) и Бажанова Екатерина (10А) в номинации авторская проза, Чиркова Дарья (11А) и Драницина Ангелина (5А) в номинации авторская поэзия. Чиркова Дарья заняла 1 место в городском конкурсе «Пешеход. Пассажир. Водитель»

Мы поздравляем победителей и желаем им успехов в следующих !

Александр Тарасов



# Знаменитые земляки

## Гарин Эраст Павлович (Герасимов)



Эраст Гарин мог появиться 10 ноября 1902 года только в Рязани и нигде больше. У него много общего с

городом, в котором он родился. Ведь на самом деле никакой он — не Гарин, а — Герасимов. Гарин прицепился к нему как репей в пьесе Княжнина "Сбитенщик". С тех пор и пошло — Эраст Гарин.

Ну и Рязань в пору русского средневековья не была ещё Рязанью, а — Переславлем-Рязанским. Рязань вышла из Старой Рязани, артист Гарин появился на свет из самодеятельного театра Красной армии.

Учился в Рязанской гимназии. В 1919 году ушёл добровольцем в Красную Армию и до 1921 года выступал в Рязанском Гарнизонном театре (1-й самодеятельный театр Красной Армии).

В 1921 году поступил в студию Всеволода Мейерхольда, которого потом всю жизнь называл Мастером. Работая в театре имени Мейерхольда, сыграл много ролей, в том числе Хлестакова в спектакле «Ревизор» по пьесе Н.В.Гоголя, Чацкий в спектакле «горе уму» по пьесе А.С.Грибоедова.

Актёр много снимался, но самая знаменитая его роль — Король в сказке «Золушка». Он — в высшей степени нелеп, трогателен и сентиментален: — Когда-нибудь спросят: "А что вы, собственно, можете предъявить"? И никакие связи не помогут сделать ножку маленькой, душу большой и сердце справедливым. Всё это воплотить смог Эраст Гарин. Да, король в "Золушке" может быть только таким, каким сыграл его Гарин!



Вместе с женой Хесей Александровной Локшиной они сняли несколько фильмов, в том числе «Обыкновенное чудо», «Принц и нищий» и другие. К старости мещанин Гарина превращается в чудаковатого интеллигента. Его глава экспедиции профессор Мальцев из "Джентльменов удачи" всё ещё немного король из "Золушки". Но и это ещё не всё. Кроме этого — ещё целая галерея ролей в кино и театре.



И, мало того, озвучка мультитиков. Трудно

себе представить, сколько мультяшных персонажей говорят голосом Эраста Гарина. Гусь Мартин из "Заколдованного мальчика" и ещё один гусь из "Лягушки путешественницы", Верлиока и незабвенный ослик Иа из мультика "Винни-Пух и день забот".

Да и вообще нет таких ролей и персонажей, которые не переиграл или не озвучил Эраст Гарин. Фильмы с его участием исчисляются десятками.

В 1966 году во время работы над фильмом «Весёлые распуловские дни» случилась авария. Эрасту Павловичу удалили один глаз, второй — практически не видел.

В середине 1970-х годов актёра перестали приглашать в кино и театральные постановки.

Как вспоминала позднее первая жена Гарина Любовь Руднева: «Гарин уходил очень трагично. Он перестал говорить, сказав, что не может этого делать. Ему тяжело было общаться с людьми, настолько чужеродно он чувствовал себя в нереализованном состоянии».

Ушёл из жизни в Москве 4 сентября 1980 года. Похоронен актёр на Ваганьковском кладбище (17 участок).

Заслуженный артист РСФСР  
Народный артист РСФСР  
Народный артист СССР



Тамара Комарицких,  
Анжелика Денисова



# Памятные даты

Передвигаясь по городу, мы часто не обращаем внимания на ставшие привычными названия улиц, переулков, площадей. И, к сожалению, мало знаем их историю. А у них тоже есть свои дни рождения. В ноябре этого года исполняется 45 лет со дня открытия

## "Монумента Победы".

Авторы монумента – архитекторы Сидоркин Н.И. и Истомин Н.Н. и скульптор Горбунов Б.С. Мемориальный комплекс состоит из стены-стелы длиной 70 м, обелиска с орденом Победы, скульптурной группы, Вечного огня и памятных досок с именами рязанцев – Героев Советского Союза и полных кавалеров ордена Славы.

Мемориал создавался в течение почти двадцати лет. Сначала появились обелиск и стела, которые заложили 8 мая 1965 г. на площади Победы. Открытие первой очереди состоялось 6 ноября 1967 г.

Следующей на площади Победы появилась скульптурная группа, символизирующая единство фронта и тыла. Она была создана к 30-летию Победы. Открыли памятник 8 мая 1975 г. На военных машинах из Москвы доставили Вечный огонь славы, зажженный от Вечного огня на Могиле Неизвестного солдата.

Бронзовые доски с именами рязанцев-героев войны появились в мае 1985 г. Списки по-

полняются до сих пор пополняются.

тяготы и лишения военного времени.



Право зажечь Вечный огонь на мемориальном комплексе было предоставлено Герою Советского Союза

Реконструкция мемориального комплекса «Монумент Победы» в Рязани была начата летом 2009 года. Стоимость работ составила более 50 миллионов рублей. Средства на реконструкцию выделялись из городского и областного бюджетов.

### Во вторник, 4 мая, мемориальный комплекс был торжественно открыт после реконструкции

Губернатор Рязанской области Олег Ковалёв, открывая реконструированный мемориальный комплекс, отметил:

– «Монумент Победы» – главный памятник региона, посвящённый подвигу советского народа в Великой Отечественной войне. Этот памятник – знак того, что не прервётся связь времён. Он навсегда увековечил память обо всех рязанцах, кто с оружием в руках на фронте и в тылу завоевывал Победу, кто принял на себя все

Геннадия Яхнову и Олегу Ковалёву. Огонь был доставлен в Рязань из Москвы с Могилы Неизвестного солдата. Сначала факел принял начальник Рязанского гарнизона Андрей Красов, и передал факел в руки Геннадия Яхнова. Из рук ветерана факел получил глава региона, который и зажёл Вечный огонь.

После минуты молчания все принимавшие участие в церемонии возложили цветы к Вечному Огню. После возложения губернатор, все ветераны и представители власти выстроились у подножия "Монумента Победы", а перед ними торжественным строем прошли курсанты Рязанского высшего воздушно-десантного училища и учащиеся кадетских классов.

Тамара Комарицких,  
Александр Денисов



# Знаешь, что такое «Феникс»?



В дни осенних каникул на базе нашей школы работал традиционный лагерь школьного актива «Феникс». Позади учебные занятия, но активные, решительные, ответственные, творческие дети не знают покоя. Они приходили каждый день в лагерь, чтобы найти новых



друзей, с пользой провести время, набраться опыта по организации классной работы и все эти знания перенести в класс, чтобы сделать жизнь класса яркой, незабываемой. В лагере проводились

различные мастер-классы: «Кто такой Лидер?», «Волонтерство—как образ жизни», «Игротека» и многие другие.

Для активистов нашей

школы проводились интересные мероприятия. Фотокросс, «Угадай мелодию», «Своя игра», «Бюрократия», словом, все, что бы дети не скучали и развивались. Учащимся была предоставлена возможность задать интересующие их вопросы лично директору нашей школы, Лежневой Галине Николаевне. Ребята смогли послушать обучающий мастер-класс «Общение» от Ната-

льи Переходовой, главы Штаба молодежного актива Рязанской области. Проводились игры на выявление лидера. К детям приходили интересные люди, старались

научить ребят чему-то абсолютно новому, полезному и увлекательному. Для ребят специально приглашался профессиональный тан-

цор, который обучил ребят некоторым танцевальным движениям. Для учеников проводился мастер-класс по аэродизайну, где ребята научились создавать различные фигуры из обычных воздушных шариков. Организацией лагерной деятельности занимался Молодежный Парламент Школы.

Юлия Богомолова





## Маленькая страна

### Новости начальной школы

Букет для зимушки-зимы составил я.

Пусть радует он глаз, друзья!

Здесь зимние узоры, ваза и цветы.

Я всем желаю счастья, мира, доброты.

Я всех вас поздравляю с приближением зимы.

С 6 по 13 ноября в младших классах прошел школьный этап городского конкурса поделок на тему: «Букет для Зимушки – зимы». Цель конкурса: научить учащихся творить в согласии с природой.

По условиям конкурса все поделки были сделаны из различных видов бумаги. Ребята вместе с родителями сотворили настоящие шедевры. Здесь можно было не просто посмотреть на любопытные поделки, но и взять себе на заметку идеи мастеров, чтобы украсить свой дом к новогодним праздникам.

На городской этап вышла работа Науменко Даниила из 3 «А», техника исполнения работы папье-маше (квиллинг).

Александр Тарасов





# Есть мнение...

Сегодня мы подобрали для Вас несколько фильмов, которые вы сможете увидеть в преддверии новогодних праздников.

## **Хоббит: Нежданное путешествие**

Режиссер-Питер Джексон

Фильм повествует о путешествии Бильбо Бэггинса, который пускается в грандиозный поход, целью которого является отвоевание утраченного королевства гномов Эребор у зловещего дракона Смога. Совершенно неожиданно с хоббитом налаживает контакт волшебник Гэндальф Серый. Так Бильбо находит себя, присоединяясь к компании тринадцати гномов, возглавляемых легендарным воином, Торином Дубощитом. Их путешествие проляжет через Дикий Край, через предательские земли, населенные гоблинами и орками, смертоносными варгами и гигантскими пауками, народом, меняющим шкуры, и волшебниками.

*Дата выхода-20 декабря*

## **Три богатыря на дальних берегах**

Режиссер-Константин Феоктистов

На этот раз Алеша Попович, Добрыня Никитич и Илья Му-

ромец, благодаря козням коварной Бабы Яги, оказываются за семью морями на необитаемом острове, на котором живут туземцы и страшный Гомума. В их отсутствие купец Кольван решают вместе с Бабой-Ягой захватить царство и забрать власть у князя Киевского. На помощь незадачливому правителю приходит конь Юлий, а также жены богатырей и их многочисленные родственники. Словом, богатырей и зрителей ждут приключения на дальних берегах, обыкновенные и невероятные.

*Дата выхода-27 декабря*

## **Красавица и чудовище**

Уже в начале декабря мы сможем снова окунуться в наше детство и вспомнить историю Красавицы и чудовища от Disney. Но теперь уже с новыми ощущениями-ведь благодаря Кирку Уайзу и Гари Труздейлу всеми любимый мультфильм получил новую жизнь в 3D. Немного напомним вам эту прекрасную историю: Зачарованный замок, скрыт в чаще темного волшебного леса. Его хозяин - ужасное Чудовище, которого все боятся и ненавидят. Лишь самая прекрасная и смелая девушка в мире по имени Белль способна разгадать тайну страшного, а на самом деле, очень несчастного

хозяина замка и разрушить чары, обрекшие его на вечное пребывание в шкуре жуткого зверя. Только тот, кто растопит лед в сердце чудовища и сможет полюбить его таким, какой он есть, сможет вернуть ему человеческий облик, но, чтобы спасти хозяина зачарованного замка, Белль придется выступить против всех: ведь жители ее деревни, подстрекаемые злым охотником Гастоном, хотят погубить гордое и доброе Чудовище...

*Дата выхода-6 декабря*

## **Толстяк на ринге**

Фрэнк Корачи, режиссёр нашумевших фильмов Клик: С пультом по жизни и Вокруг света за 80 дней, вновь радует нас комедией со жгучей добавкой боевика. Толстяк на ринге- вот имя его детища. За завесой шуток и острот прячется вполне серьёзная цель главного героя- учитель биологии в средней школе подрабатывает бойцом в смешанных боевых искусствах, пытаюсь собрать деньги, чтобы сохранить школьную музыкальную программу. Также актёрский состав не оставляет равнодушным: добродушный Кевин Джеймс в роли "толстяка" и Сальма Хайек в роли прекрасной и рассудительной Беллы.

Александра Путь  
Юлия Богомолова



# Еще раз о вредных привычках



Ежегодно в третий четверг ноября в большинстве стран мира отмечается Международный день отказа от курения. Он был установлен Американским онкологическим обществом в 1977 году.

**НЕ КУРЮ!**



**Цель Международного дня отказа от курения** — способствовать снижению распространённости табачной зависимости, вовлечение в борьбу против курения всех слоев населения, профилактика табакокурения и информирование общества о пагубном воздействии табака на здоровье.

**По данным Всемирной организации здравоохранения:** — в мире 90% смертей от рака легких, 75% — от хронического бронхита и 25% — от ишемической болезни сердца обусловлены курением; — каждые десять секунд на планете умирает один заядлый курильщик (к 2020 году этот уровень может повыситься до одного человека за три секунды); — в России курит минимум

каждая десятая женщина, а среди старшеклассников и студентов - 53% юношей и 28% девушек;

— заядлыми курильщиками сегодня можно назвать 50-60% российских мужчин (среди некоторых категорий граждан эта цифра достигает 95%).

— курение и вызываемые им заболевания ежегодно становятся причиной смерти не менее чем миллиона граждан России.

В связи с этим, мы

повели анкетирование среди 6-10 классов на тему этой вредной привычки. Анкета состояла из 10 вопросов, на которые ученики старались ответить предельно честно. Обработав результаты, мы получили следующие показания.

1. Пробовали ли вы курить?  
Да-52 человека; нет-63 человека
2. Курите ли вы?  
Да-19 человек; нет-96 человек
3. Как вы считаете, во сколько лет начинают курить?  
7-10 лет-12 человек; 10-14 лет-40 человек; 15-17 лет-36 человек; 18+-27 человек
4. Курят ли ваши родители?  
Да (даже если кто-то один)-68 человек; нет-47 человек
5. Как вы относитесь к курящим людям?  
Отрицательно-45 человек ; по-

ложительно-7 человек; нейтрально-63 человека

6. Вредит ли курение обществу?

Да-94 человека; нет-9 человек; не знаю-12 человек

7. Почему курят подростки?

Чтобы расслабиться и забыть о проблемах-22 человека; чтобы выглядеть крутым и



модным-21 человек;

другое-72 человека;

8. Как вы считаете, помогает ли курение отвлечься от проблем?

Да-16 человек; нет-65 человек; не знаю-34 человека

9. Сколько сигарет можно выкурить в день, и это не будет опасным для здоровья?

Ни одной-101; больше одной-14 человек

10. Достаточно ли информации о вреде курения?

Да-70 человек; нет-45 человек. Курить или нет—только ваше решение, но стоит ли это вашего здоровья или благополучия? Вряд ли.

Юлия Богомолова,  
Александра Путь



Поздравляем!

**С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!**

**Чижову Екатерину Николаевну  
Акимову Дину Владимировну  
Гречихину Елену Сергеевну  
Чирьева Анатолия Ивановича  
И всех учащихся,  
родившихся в ноябре.**

Осенний холод на дворе,  
И солнце только снится.  
Как хорошо, что в ноябре  
Сумели вы родиться!  
И этот день одарит всех  
Прекрасным настроеньем!  
Пусть ждут веселье, радость, смех  
Вас в ваш день рожденья!



## Это интересно. Праздник каждый день...

Представьте - каждый день в России отмечается очередной праздник, событие, дата, и как правило, не одна. А каких только праздников нет! Это и вполне серьезные, и шуточные, и значительные, и малозначимые, и постоянные, и переходящие...

Вот список малоизвестных праздников, которые предлагает нам осень:

*8 сентября—международный день грамотности*

*9 сентября—международный день красоты, день озера Байкал*

*13 сентября—день парикмахера*

*19 сентября—день «смайлика», день оружейника*

*22 сентября—Всемирный день без автомобиля*

*27 сентября—Всемирный день моря*

*30 сентября—день интернета в России, международный день глухих*

*1 октября—международный день музыки, день пожилых людей*

*4 октября—всемирный день животных, Всемирный день улыбки*

*10 октября—день лучших подруг, всемирный день психического здоровья*

*11 октября—всемирный день зрения*

*20 октября—Международный день повара*

*22 октября—международный день школьных библиотек*

*25 октября—международный день без бумаги*

*28 октября—международный день анимации*

*30 октября—День зеленоглазых*

*31 октября—день сурдопереводчика, международный день Черного моря*

*3 ноября—Всемирный день мужчин*

*8 ноября—всемирный день качества*

*13 ноября—международный день слепых*

*14 ноября—Международный день логопеда*

*16 ноября—международный день терпимости*

*18 ноября - День рождения Деда Мороза*

*21 ноября - Всемирный день приветствия*

*29 ноября - День буквы "Ё"*

*30 ноября—международный день защиты информации*

*Второй четверг ноября - Всемирный день качества*

*Третий четверг ноября Международный День философии*

*Третий четверг ноября - Всемирный день отказа от курения*

*Последнее воскресенье ноября - День матери*

И это далеко не полный список.... В общем, праздник каждый день



# Проба пера

\*\*\*\*\*

Шальное небо звездами усеяно,  
Крадется ночь в притихшее окно...  
Склонилась я над томиком Есенина  
И на меня повеяло весной

Весна России от березок белая,  
Гусиный крик на заливном лугу,  
И время жеребенком рыжим бегаёт,  
И клены вечно память берегут.

И каждый день я здесь рождаюсь заново,  
По-новому душа моя поет.  
И вновь Россия, опрокинутая в зарево,  
Над речкой ивою плакучею встает.

Тамара Анатольевна Комарицких,  
учитель химии



## Посвящается неизвестному солдату

Ты подумай, солдат, ну зачем тебе слава?  
Ты боролся и просто был Богом храним.  
Ты отдал свою жизнь, сохранив жизни наши,  
И за это тебя мы благодарим.  
И вот настал тот день! Тот день Победы!  
Мы встанем возле вечного огня,  
Мы вспомним все те смертные атаки,  
Нанесенные пулями врага.  
Мы вспоминаем все те страшные картины,  
Когда фашисты вторглись к вам в дома.  
Но все ж Россия собрала все силы  
И противостояла ярости врага...  
Мы победили армии фашистов!  
Мы победили все фашистские войска!  
И снова стало мирно здесь, в России...  
Пусть будет память умершим всегда!

Драницина Ангелина, 5 А класс

Газета «ШПора»  
МБОУ СОШ №70 г.Рязань  
Выпуск 3 (10), ноябрь 2012  
Редакционная коллегия: главный редактор— Анжелика Денисова,

корреспонденты и фотокорреспонденты: Т.А.Комарицких, О. Горелкина, А. Путь, Ю. Богомолова, А. Денисов, Е. Танцырева, В. Черненко, В. Ефимова, А. Герасимова, А. Бурнашева, А. Тарасов.

МБОУ СОШ №70 390028

г.Рязань, ул. Сельских строителей, 4а. Тел./факс: 36-86-05;  
[school70@mail.ryazan.ru](mailto:school70@mail.ryazan.ru)

Тираж 15 экземпляров. Бесплатно.